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DLŽKOVÉ ROZMERY POTRUBIA OZNAČENÉ < > SA UPRAVIA PODLA POTREBY PRI MONTÁŽI.
TEPELNÁ IZOLÁCIA A NÁTERY POTRUBNÝCH ROZVODOV SA PREVEDÚ PODLA POKYNOV V TS A ZZaR

ŠEFMONTÉR SPOLOČNE SO STAVBYVEDÚCIM PRÍPADNE S POVERENÝM ZÁSTUPCOM INVESTORA .
KOORDINÁCIE SO VŠETKÝMI DOTKNUTÝMI PROFESIAMI A PO ODSÚHLASENÍ VEDÚCIM PROJEKTANTOM-PREVEDIE

PRESNÉ UMIESTNENIE, VÝŠKOVÉ A POLOHOVÉ OSADENIE A UPEVNENIE VZDUCHOTECHNICKÝCH ZARIADENÍ
VČÍTANE VZT POTRUBIA SA UPRESNÍ PRED MONTÁŽOU PO ZAMERANÍ STAVEBNÝCH KONŠTRUKCII A PREVEDENÍ

POZNÁMKA:

KÓTY OZNAČENÉ * SÚ PRIBLIŽNÉ A UPRESNIA SA PRI MONTÁŽI. 

PROTIZÁPACHOVÉHO UZÁVERU.

POTRUBNÉ ROZVODY VZT BUDÚ UPEVŇOVANÉ NA TYPOVÝCH ZÁVESOCH  UPEVNENÝCH NA PODLAHU

DODÁVATEL STAVBY MUSÍ PREŠTUDOVAŤ CELÚ PROJEKTOVÚ DOKUMENTÁCIU A V PRÍPADE ZISTENIA

SÚVISIACE ČASTI PROJEKTOVEJ  DOKUMENTÁCIE STAVEBNEJ ČASTI A OSTATNÝCH PROFESII.
NEDOSTATKOV NA NE UPOZORNIŤ. PRED KAŽDÝM REALIZAČNÝM PROCESOM PREŠTUDOVAŤ DOTKNUTÉ, 

PRÍSLUŠNÉHO PODLAŽIA ALEBO STROPU A PRI MONTÁŽI SA PRÍPADNE PREVEDÚ POTREBNÉ NOSNÉ KONŠTRUKCIE.
OTVORY V STAVEBNÝCH KONŠTRUKCIACH MUSIA BYŤ VAČŠIE O 50 mm NA KAŽDÚ STRANU AKO JE ROZMER
VZT ZARIADENIA ALEBO POTRUBIA PRECHADZAJÚCEHO CEZ STAVEBNÚ KONŠTRUKCIU, PO OSADENÍ
VZT ZARIADENIA ALEBO POTRUBIA PRESTUP JE POTREBNÉ DOKONALE UTESNIŤ ALEBO DOBETONOVAŤ -
- PREVEDIE VČÍTANE VYSPRAVENIA STAVEBNEJ KONŠTRUKCIE DODÁVATEL STAVEBNÝCH PRÁC.

PRI MONTÁŽNYCH PRÁCACH JE NUTNÉ DODRŽAŤ BEZPEČNOSŤ PRÁCE A SÚVISIACE PREDPISY

PROJEKTANT VZT NENESIE ŽIADNÚ ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ PRI REALIZÁCII STAVBY

 PRIČOM VŠETKY PRÁCE PREVÁDZAŤ POD DOZOROM POVERENÝCH PRACOVNÍKOV DODÁVATELA.
 PRI OSADZOVANÍ STROJNÉHO VZT ZARIADENÍ  DODRŽIAVAŤ POKYNY A NÁVODY VÝROBCOV ZARIADENÍ

OVLÁDANIE CHODU ODVODNÝCH VENTILÁTOROV V SPOLOČNÝCH PRIESTOROCH SA PREVEDIE SPOLOČNE 
S OSVETLENÍM S MOŽNOSŤOU RUČNÉHO SPUSTENIA S ČASOVÝM DOBEHOM.

POTRUBNÉ ROZVODY VZT OZNAČENÉ                       BUDÚ OPATRENÉ PROTIPOŽIARNOU IZOLÁCIOU. 

A BUDE TAM  RIEŠENÝ ODVOD KONDENZÁTU, KTORÝ SA ZAUSTÍ DO NAJBLIŽŠIEHO ROZVODU ZTI POMOCOU
ZVISLÉ VZDUCHOTECHNICKÉ ROZVODY BUDÚ PREVEDENÉ VODOTESNE A V SPODNEJ ČASTI ZASLEPENÉ 

POTREBNÉ ÚPRAVY VEDENIA STÚPAČIEK VZT POTRUBÍ SA PREVEDÚ PRED MONTÁŽOU PO KOORDINÁCII
S POTRUBNÝMI ROZVODMI OSTATNÝCH PROFESII.

PRESNÉ UMIESTNENIE ODSÁVAČOV PÁR A ODVODNÝCH VENTILÁTOROV OSADENÝCH V JEDNOTLIVÝCH
VETRANÝCH PRIESTOROCH, ZARIADENIA Z1 AŽ Z3 SA UPRESNÍ VČÍTANE PREVEDENIA POTREBNÝCH ÚPRAV
PODLA POŽIADAVIEK INTERIEROVÉHO RIEŠENIA PRÍPADNE PODLA UPRESNENIA  UŽIVÁTELA BYTU.

BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU !

OVLÁDANIE CHODU ODVODNÝCH VENTILÁTOROV V KÚPELNIACH A VO WC SA PREVEDIE POMOCOU VYPÍNAČOV
S KONTROLKOU OSADENÝCH VEDLA VYPÍNAČOV OSVETLENIA.
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